



我们离你最近

## 健儿出征

### 淮安市体育代表团 宣誓出征江苏省第二十届运动会



本报讯 四年磨一剑,今朝试锋芒。恰逢第75个国际奥林匹克日,昨日上午,参加江苏省第二十届运动会的淮安市体育代表团在市体育中心体育馆举行出征仪式。出征仪式上,全场200名运动员和教练员齐唱国歌、集体宣誓。

江苏省第二十届运动会将于8月28日在泰州正式开幕,6月20日起部分项目提前开赛,9月5日正式闭幕。本届省运会竞赛项目设青少年部36大项、高校部甲组17项、乙组15项、职工部9项比赛,期间还将举办群众体育先进表彰大会等活动。作为省运会的重头戏,青少年部各项比赛相继展开。与上届省运会相比,我市体育代表团在参赛项目规模、参赛运动员数量上都实现突破,全市将有1700余名运动员参加青少年部33个大项、672个小项的角逐。

省运会是全省规模最大、水平最高、竞争最激烈的体育盛会,既是对竞技体育实力的检阅,也是各市区经济社会发展成就的集中展示。

近年来,淮安体育健儿在国内外大

赛中屡创佳绩,不断提升城市知名度和软实力,极大地提升了全市人民的精气神。在东京奥运会赛场上,我市培养输送的花样游泳运动员梁馨枰为中国代表团摘得1枚宝贵银牌;柔道项目运动员徐仕妍在女子+78公斤级获得第5名,创造了本届奥运会中国柔道项目的最好成绩;在第十四届陕西全运会上,我市输送的体育健儿代表江苏斩获4金5银5铜的佳绩;在全国第二届青年运动会上取得16枚金牌。“十三五”以来,全市向省专业队输送了96名优秀运动员。

目前,全市在训项目(大项)已发展到36个,常在在训运动员达6000余人、注册运动员达3100余名;创成国家级高水平体育后备人才基地1所,国家高水平体育后备人才单项基地2所,省级高水平体育后备人才单项基地4所;投资5.5亿元新建市体校新校区,改善办学条件,提升办学质量,市体校成功创建江苏省中等职业特色学校。

■通讯员 徐晋 融媒体记者 陈帅



## 人人是选手 时时可参赛

### 2022淮安市第五届全民健身运动会开幕

本报讯 运动让生活更美好,体育让城市更精彩。昨日上午,主题为“健康淮安,e起来运动”的2022淮安市全民健身运动会开幕式,在庄重、简短、热烈的氛围中开幕。

四年一届的第五届全民健身运动会是在疫情防控常态化背景下,由淮安市体育局牵头,市委网信办、市级机关工委、市委老干部局、市教育局、市农业农村局、市总工会、市妇女联合会、市残疾人联合会、淮安日报社、淮安市广播电视台、市体育总会等12家单位联合举办。全市各级体育部门积极利用“互联网+”平台,创新线上线下相结合的模式,开展全民健身活动,营造了“云上可打卡、无处不运动”的全民健身新热潮。2022年,淮安体育以“同心向党,悦动淮安”为党建品牌,以“全民健身、全民健康、全民快乐、全民共享”为服务理念,精心筹划筹备的淮安市第五届全民健身运动会于昨日如期隆重开幕,为全市体育爱好者搭建起“线上+线下”的夏夜健身“大

舞台”,为构建更高水平全民健身公共服务体系增添了一道亮丽风景线。

本届运动会以“网络化、趣味性、综合性”为原则,首次采用了线上“云”端赛和线下(小型、分散)赛相结合的创新赛制,选手可通过云端秀、云打卡、云对抗、冠军云擂台等方式报名参赛。所有比赛项目于5月-10月期间举行,前期线下已举行了市级机关田径和武术比赛。

本届赛事同步融入国家体育总局“全民健身线上运动会”和“江苏省第三届网络全民健身运动会”两项高规格赛事,首次实现市运会也是省运会、更是全国运动会的办赛新模式;运动会项目设置多达45个,首次实现竞赛项目超历史水平;全市机关同志、退休干部、学生、农民、企业职工、妇女、残疾人等各类人群竞相参赛,首次实现“全民健身,全民参与,人人是选手,时时可参赛”的全民健身参赛面的全覆盖。

■通讯员 徐晋 融媒体记者 陈帅



本版图片摄影 赵启瑞